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	1. Erklären Sie den Begriff «Boom» mit einfachen deutschen Worten.

Volkswirtschaftlich: Wirtschaftlicher Aufschwung, Hochkonjunktur.Betriebswirtschaftlich (wie hier im Beitrag auf ein Produkt bezogen): Plötzliches gesteigertes Interesse an, für etwas, das dadurch sehr gefragt / begehrt  ist. Viele Menschen wollen das Produkt haben.

	

	2. Erklären Sie den Begriff «Know-how» mit einfachen deutschen Worten.

Das Wissen, wie man eine Sache praktisch verwirklicht oder etwas anwendet.

	

	3. Erklären Sie den Begriff «Globalisierung» anhand des Beispiels iPhone.

Am konkreten Beispiel iPhone:
Das iPhone und seine Einzelteile werden von verschiedenen, weltweit verstreuten Unternehmen hergestellt. Gleichzeitig wird das Endprodukt auch auf weltweiten Märkten verkauft. 

Allgemeingültig:
Globalisierung ist die weltweite Verflechtung in den Bereichen Wirtschaft, Politik, Kultur, usw.

	

	4. Warum kann die Firma ublox bisher keinen der grossen Handy-Hersteller beliefern? 

Weil diese sehr viel technische Unterstützung von ihren Zulieferern verlangen, welche ublox als kleine Firma nicht zu leisten vermag.

	

	5. Was kostet Apple die Herstellung eines iPhones? 

Etwas mehr als 200 US-Dollar.

[bookmark: _GoBack]Eco-Artikel «Ein iPhone kostet den Hersteller 207 Dollar»
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